

温州破获特大网络开设赌场案

涉案团伙非法获利人民币6.89亿元

新华社杭州4月17日电 (记者张和平、方列)记者从浙江温州警方获悉,经过两年多的缜密侦查,温州市、龙湾区两级公安机关成功破获game456棋牌平台特大网络开设赌场案,查清该团伙非法获利人民币6.89亿元,涉及全国十余个省、市,相应网站2437万注册用户。目前,该案22名犯罪嫌疑人已移送检

察机关。
2011年9月份,龙湾公安分局经过缜密侦查,破获章某等人特大网络开设赌场案,查清章某等人非法所得1600余万元。在办理该案中,民警发现章某等人仅仅是当时game456棋牌平台的一个下级银子商。

由于该案涉案金额巨大、涉及人

员众多、案情复杂重大,温州市公安局专门抽调网警支队和龙湾公安分局精干警力组成专案组对该案进行深度侦查。

通过两年多的艰苦侦查及取证,专案组最终查清了该团伙的内部结构、运营模式及犯罪细节。2013年10月14日,温州市、龙湾区两级公安机关在省公安厅网

警总队的精心指导下,在杭州、宁波、舟山、海南三亚、江西九江警方的大力支持和配合下,出动150余名警力进行统一收网,共抓获20余名犯罪嫌疑人,联手破获这起特大网络开设赌场案。

经进一步审查,警方查清了犯罪嫌疑人杨某等人在杭州市拱墅区成立浙江凯联科技有限公司,并通过旗下

game456棋牌平台,以棋牌游戏为幌子进行开设赌场的犯罪事实。



北京三大火车站停售站台票

仍为“老幼病残孕”留接送站渠道

新华社北京4月17日电 (记者杨毅沉)近日,网传“有乘客欲进北京站接人,但由于车站停售站台票和工作人员发生冲突”。记者了解到,北京站、北京西站、北京南站确实已经停售站台票,但是均为有需要的人群留有接送站渠道。

据了解,从3月份开始,北京地区的四个火车站除北京北站仍有站台票出售,其他三个车站均停售站台票。记者在北京西站、北京站看到,车站均在醒目位置提醒乘客停售站台票,“老幼病残孕”等有特殊需要的旅客,可以在指定进站口向工作人员申请接送站。

此前,在春运等大客流时间段,北京几个火车站已经停售站台票。据了解,此次全面停售站台票,是出于安全、维护车站秩序、打击黄牛以及推进车票实名制等因素考虑的。

记者在北京站、北京西站、北京南站发现,车站已经预留少量进站口,只要乘客向工作人员进行说明,均允许有特殊需要的乘客由亲属送站或接站。在北京站,乘客可以通过“北京站售票服务热线”进行接站预约服务,如果家属自行进站接站,则需要向站方押下身份证件后换取“爱心卡”进站。

北京站一位工作人员向记者表示,目前每天提供接送站服务的工作人员有20~30人;在北京西站,也有一批志愿者向需要接送站的旅客提供服务。不过一些旅客依然表示,担心车站提供的接站服务难以达到全覆盖。

姿秀堂花粉胶囊含违禁成分

广州“姿秀堂”系“三无”企业

新华社广州4月17日电 (记者田建川)广州姿秀堂生物技术有限公司生产的美体瘦身产品——姿秀堂花粉胶囊,近日被美国食品和药物管理局(FDA)查出“含有西布曲明和酚酞等违禁成分”。据广东食药监部门16日通报,经核查,这家企业并无保健品企业相关许可证和保健品生产资质,并且其工商执照已注销近一年时间。

广东省食药监局相关负责人说,经调查核实,该局未核发过名称为“广州姿秀堂生物技术有限公司”的保健食品生产(或经营)企业相关许可证照及保健食品GMP证书;在广东省药品经营数据库内没有名称为“广州姿秀堂生物技术有限公司”的购销记录。

4月7日,美国食品药品和药物管理局(FDA)警告说,消费者应立即停止服用姿秀堂花粉胶囊,经测试,这种产品至少含有“西布曲明和酚酞”中的一种药物成分,却没有在产品标签中列出。该部门已接到几十例与姿秀堂花粉胶囊有关的不良事件报告,其中多名患者出现严重心脏问题。姿秀堂花粉胶囊不仅网上可买,许多零售店、健康中心等地也有售。美药管局正在调查该产品在美国的分销情况,“可能会发出警告信或采取执法行动,包括没收、禁令或犯罪指控”。

记者了解到,西布曲明的问题是,一些消费者服用后血压会大幅升高,心跳会加速,对有冠心病、充血性心力衰竭、心律不齐或中风病史的患者构成严重风险。而酚酞,研究表明它有致癌风险。

这家神秘的“三无”企业,至今踪影全无。记者通过广州市工商局官网查询企业登记信息显示,广州姿秀堂生物技术有限公司于2004年1月登记成立,2013年4月23日注销,注册资本50万元,其经营范围包括生物技术及产品研发、货物进出口等,但未包含保健食品及药品。

广东省食品药品监管部门组织执法人员对这家公司的原注册地址进行了现场检查,未发现有名称为“广州姿秀堂生物技术有限公司”的企业在办公;

通过互联网查询这家公司的销售

网站发现,网站为英文,其IP/服务器物理位置不在中国境内;经拨打网站显示的产品包装咨询电话,显示为空号。

广东省食品药品监管部门表示,将会同工商、公安、通信、海关等管理部门作进一步的调查。同时,食品药品监管部门将进一步加强对食品药品生产经营企业的日常监管,不断规范市场秩序,对存在违法违规行为的,将坚决依法进行查处。



大陆赴台个人游配额提升至每日4000人

4月17日,一名市民(右一)在上海一家旅行社内咨询旅游的相关细节。从4月16日起,台湾将大陆游客来台个人游配额从每日3000人提高到每日4000人。据台湾出入境管理部门介绍,根据统计,今年1月至3月底,大陆游客个人游入境已逾25万人次,团体游入境已逾52万人次,其中3月份大陆游客团入境数更达22万人次,创大陆游客团体旅游开办以来单月新高。

(新华社发)

上海设“第三方告知”机构缓解医患矛盾

新华社上海4月17日电 (记者仇逸)上海市卫生计生委主任沈晓初在“2014上海民生访谈”中表示,上海将试点在医疗机构内设立“第三方告知”机构,并通过推进完善协商调解、严格控制医疗质量和行为等途径,缓解医患矛盾。

较高的诊疗费用往往导致更高的效果期待,也从一个侧面催生激化了医患矛盾。沈晓初表示,“医患关系为何‘难处’?除了诊疗行为外,还有技术、经济、法律等复杂因素,其中经济因素特别容易导致矛盾产生,又恰恰不应该成为医生和患者之间本应有的问题。”

据悉,上海将在医疗机构内试点设立“第三方告知”机构,请社会组织开展或采取政府购买服务方式,由社工、医保人员、非患者所属科室专家等与患者进行经济方面的沟通,包括经济承受能力、不同档次床位的报销和选择等,接受诊疗过程中涉及经济方面的咨询。沈晓初说:“不再让医生和病人直接谈论钱的问题。”

海南春游翻车事故责任认定:肇事司机负全责

新华社海口4月17日电 (记者周慧敏)针对海南“4·10”小学生春游交通事故,海南省文昌市公安局交警大队于17日将事故责任认定书送达给8位死者家属。根据责任认定书,肇事司机赵才森对本次交通事故承担全部责任。

据文昌市公安局交警大队通报,肇事司机赵才森于10日下午已被拘留。经过海南省有资质的检验部门对车辆检验发现,肇事车辆琼A20161大巴车制动系统不合格。

文昌市交警大队交管中队中队长吴朝东介绍说,根据现场勘查、检验鉴定、当事人陈述和证人证言等证实,当事人赵才森驾驶机动车不符合技术标准的机动车在施工道路行驶,遇雨天路滑,通过弯道时未降低行驶速度,是造成本交通事故的直接原因。本交通事故发生与赵才森的交通违法行为具有直接因果关系,是一方当事人的过错导致的交通事故,认定当事人赵才森承担本事故的全部责任。

宁波银行 信用卡

汇享生活

活动时间 2014年3月1日—2014年6月30日
活动内容 活动期间,成功刷我行易百分卡购车,并完成分期的客户,编辑短信“HC油卡”发送至我行信用卡短信平台106902896528,即可获赠500元中石油加油充值卡。
活动细则 1、活动仅针对宁波银行易百分汽车分期业务,每位客户限送一张加油充值卡;
2、优惠仅限2014年3月1日—2014年6月30日之间完成分期的客户,以我行系统分期时间为准;
3、所增加油充值卡将于2014年5月份和7月份分批次由宁波银行信用卡中心按照客户预留账单地址统一寄送。



活动时间 即日起至2014年5月31日
活动内容 活动期间,宁波银行信用卡客户登录天天商旅网(www.51ttsl.com)或至天天商旅(宁波)门市总部,报名参加韩国游系列产品,刷卡立减350元/位(每月前30名,特价产品除外)。
加入天天商旅微信号【ttsl2000】了解活动详情,还有机会获赠无线鼠标!
网址: www.51ttsl.com
热线: 0574-66668888
门店地址: 宁波市海曙区柳汀街397号
天天商旅门市总部

活动时间 即日起至2014年5月30日
活动内容 活动期间,报名参加香港3晚4天自由行,含宁波直飞香港往返机票及税金,含香港如心海景酒店3晚住宿,刷宁波银行信用卡即可享受2899元/人。
港龙航空 • 宁波 - 香港 KA643 起飞时间0830到达1045
• 香港 - 宁波 KA642 起飞时间1805到达2015
咨询电话: 87200858
报名地址: 宁波市南站东路16号月湖银座13楼
宁波康泰国际旅游公司

活动预告
5月份宁波往返香港的东航特价机票将继续放送!
800元起,名额有限,敬请关注我行官网更新!

